



Konformitätserklärung Declaration of Conformity



Wagner Polymertechnik GmbH
Neuer Weg 4, D-37345 Silkerode

als Hersteller mit Verantwortlichkeit erklären, daß alle Medizinprodukte der unten aufgeführten Produktgruppen das CE-Zeichen tragen und mit den grundlegenden Anforderungen der Rats-Richtlinie 93/42/EEC von 14. Juni 1993 für Medizinprodukte, geändert durch die Rats-Richtlinie 2007/47/EC von 5. September, übereinstimmen.

as manufacturer with responsibility declares that all medical products of the below mentioned product groups bear the CE mark and conform with the basic requirements of the Council Directive 93/42/EEC of 14th June 1993 on medical products, amended by the Council Directive 2007/47/EC of 5th September

Produktgruppen / Product Groups

- Beinprothesen
Leg prosthetics
- Armprothesen
Arm prosthetics
- Orthesen
Orthosis

Risikokategorie / Risk Category

Alle aufgeführten Produkte aus Anhang A sind der Klasse I zuzuordnen.
All products listed in annex A belong to risk category Class I

Angewandte harmonisierte Normen
Applied harmonized standards

DIN EN ISO 9001:2015


Konformitätsbewertungsverfahren:
Conformity assessment procedures

Richtlinie 93/42/EWG Anhang VII

Die Erklärung hat Gültigkeit bis / *This declaration is valid until*

31.12.2018

Silkerode, 02.01.2017


Dr. Oliver Wagner
Geschäftsführer / CEO



Wagner Polymertechnik GmbH

Anhang A: Produkte der Risikoklasse I
Annex A: Products of Risk Category Class I

Produktgruppe / <i>Product group</i>		Beinprothesen / <i>Leg Prosthesis</i>
13-150: Prothese, Fuß		
Artikelnummer	Beschreibung	Description
1C1-...	Herren-Dynamik-Fuß	Dynamic foot for men
1C10-...	MCV Fußschale	MCV Foot shell
1C100-...	Herren-Dynamik-Fuß	Dynamic foot for men
1C105-...	Fußschale für 1C100	Foot shell for 1C100
1C110-...	Fußschale für 1C200/210/220/230	Foot shell for 1C200/210/220/230
1C11-...	Herren-Dynamik-Fuß	Dynamic foot for men
1C12-...	Herren-Dynamik-Fuß	Dynamic foot for men
1C2-...	Herren-Dynamik-Fuß	Dynamic foot for men
1C20-...	Herren-Dynamik-Fuß	Dynamic foot for men
1C3-...	Herren-Dynamik-Fuß	Dynamic foot for men
1C4-...	Herren-Dynamik-Fuß	Dynamic foot for men
1C6-...	Herren-Dynamik-Fuß	Dynamic foot for men
1C210	Herren-Dynamik-Fuß	Dynamic foot for men
1C220	Herren-Dynamik-Fuß	Dynamic foot for men
1C230	Herren-Dynamik-Fuß	Dynamic foot for men
1C200	Herren-Dynamik-Fuß	Dynamic foot for men
1W009-...	Herren-S.A.C.H.-Fuß	S.A.C.H. foot for men
1W010-...	Dynamischer Herren-S.A.C.H.-Fuß	Dynamic S.A.C.H. foot for men
1W011-...	Dynamischer Herren-S.A.C.H.-Fuß	Dynamic S.A.C.H. foot for men
1W020-...	Herren-Dynamik-Fuß	Dynamic foot for men
1W021-...	Herren-Dynamik-Fuß	Dynamic foot for men
1W032-...	Herren-Hängelager-Fuß	Single Axis Foot for Men
1W033-...	Herren-Hängelager-Fuß	Single Axis Foot for Men
1W034-...	Damen-Hängelager-Fuß	Single Axis Foot for Women
1W035-...	Damen-Hängelager-Fuß	Single Axis Foot for Women
1W036-...	Herren-Hängelager-Fuß	Single Axis Foot for men
1W037-...	Herren-Hängelager-Fuß	Single Axis Foot for Men
1W038-...	Herren-Hängelager-Fuß	Single Axis Foot for Men
1W039-...	Herren-Hängelager-Fuß	Single Axis Foot for Men
1W040-...	Pirogoff-Fuß	Pirogoff-foot
1W044-...	Herren-S.A.C.H.-Fuß	S.A.C.H. foot for men
1W051-...	Herren-S.A.C.H.-Fuß	S.A.C.H. foot for men

Artikelnummer	Beschreibung	Description
1W053-...	Herren-S.A.C.H.-Fuß	S.A.C.H. foot for men
1W054-...	Herren-S.A.C.H.-Fuß	S.A.C.H. foot for men
1W056-...	Herren-S.A.C.H.-Fuß	S.A.C.H. foot for men
1W057-...	Herren-S.A.C.H.-Fuß	S.A.C.H. foot for men
1W059-...	Dynamischer Herren S.A.C.H.-Fuß	Dynamic S.A.C.H. Foot for men
1W060-...	Herren-S.A.C.H.-Fuß	S.A.C.H. foot for men
1W061-...	Herren-S.A.C.H.-Fuß	S.A.C.H. foot for men
1W065-...	Herren-S.A.C.H.-Fuß	S.A.C.H. foot for men
1W066-...	Herren-S.A.C.H.-Fuß	S.A.C.H. foot for men
1W077-...	Damen-S.A.C.H.-Fuß	S.A.C.H. foot for women
1W078-...	Dynamischer Damen-S.A.C.H.-Fuß	Dynamic S.A.C.H. foot for women
1W079-...	Damen-S.A.C.H.-Fuß	S.A.C.H. foot for women
1W082-...	Kinder-S.A.C.H.-Fuß	S.A.C.H. Foot for children
1W083-...	Kinder-S.A.C.H.-Fuß	S.A.C.H. Foot for children
1W085-...	Kinder-S.A.C.H.-Fuß	S.A.C.H. Foot for children
1W086-...	Kinder-S.A.C.H.-Fuß	S.A.C.H. Foot for children
1W090	Knöchelformteil mit Verschraubung	Shaped Ankle Block
1W091	Knöchelformteil mit Verschraubung	Shaped Ankle Block
1W092	Knöchelformteil mit Verschraubung	Shaped Ankle Block
1S020-...	Verbindungskappe für 1W020	Connection Cap for 1W020
1S060	Verschlussstopfen für Prothesenfüße	Sealing plug for prosthetic feet
1S065-...	Befestigungselement	Fastening element
1S066-...	Befestigungselement	Fastening element
1S067-...	Befestigungselement	Fastening element
1W068-4	Kunststoff-Gewindebuchse	Bolt Adaptor for S.A.C.H.-Foot
1W069-4	Verschraubung	Complete Bolt Assembly
1K090	Knöchelformteil	Shaped Ankle Block

13-160: Prothese, Bein		
Artikelnummer	Beschreibung	Description
1W201-...	Dreamskin-Unterschenkelkosmetik, PVC	Dreamskin BK cosmetic, PVC
2H010-...	Schraubadapter	Tube Clamp Adaptor
2H045-...	Schaftadapter	Socket Adaptor
2H065-...	S.A.C.H.-Fuß-Adapter	S.A.C.H.-foot adaptor
2H070-...	Rohradapter	Tube Adaptor
2H071-...	Leichtmetallrohr -eloxiert-	Light Alloy tube
2K010-...	Schraubadapter	Tube Clamp Adaptor
2K013-...	Schraubadapter	Tube Clamp Adaptor
2K015-...	Schaftadapter	Socket Adaptor
2K017-...	Schaftadapter	Socket Adaptor
2K025-...	Doppeljustieradapter	Double Adjusting Adaptor
2K031-...	Justierkern, Außengewinde M36x1,5	Male Pyramid, outside thread M36x1,5
2K032-...	Justierkernnahme, Außengewinde M36x1,5	Female Pyramid, outside thread M36x1,5
2K035-...	Schraubadapter	Tube Adaptor
2K042-3	Laminieradapter	Lamination Adaptor
2K046-3	Anschlussadapter für 5W710	Connection Adapter for 5W710
2K065-...	S.A.C.H.-Fuß-Adapter	S.A.C.H.-foot adaptor
2K070-...	Rohradapter	Tube Adaptor
2K071-...	Leichtmetallrohr	Light Alloy Tube
2K085	Schaftansatz	Socket Attachment Block
2S024-...	Ersatzteil für 2W024	Spare part for 2W024
2S030-...	Laminier- und Schränkdummy	Lamination/bending dummy
2S040-01	Druckplatte für Schaftadapter	Pressure plate for 2W040
2S045	Laminierschutzdummy für Pyramiden	Lamination Dummy for male pyramids
2S054-...	Ersatzteile für 2W054	Spare parts for 2W054
2S063-01	Zubehör & Ersatzteile für 2W063-...	Accessories & Spare parts for 2W063-...
2S085	Laminierschutz für Schaftansätze	Lamination Dummy
2W010-...	Schraubadapter	Tube Clamp Adaptor
2W011-...	Schraubadapter, verschiebbar	Tube Clamp Adaptor movable
2W012-...	Schaftadapter	Socket Adaptor
2W013-...	Schraubadapter, abgewinkelt	Tube Clamp Adaptor, angled
2W014-...	Schaftadapter	Socket Adaptor
2W015-...	Schaftadapter, mit Justierkern	Socket Adaptor with pyramide
2W017-...	Schaftadapter mit 4 Justierschrauben	Socket Adaptor with 4 adjusting screws
2W018-...	Doppeladapter	Double Adaptor

Artikelnummer	Beschreibung	Description
2W019-...	Verschiebeadapter	Shifting Adaptor
2W020-...	Verschiebeelement längenverstellbar	Shifting element
2W021-...	AP-Verschiebeadapter	AP shifting adaptor
2W022-...	Längenjustieradapter	Length adjusting adaptor -STEEL-
2W023-...	Doppeladapter, verschiebbar	Shifting Adaptor, slidable
2W024-...	Verschiebeadapter	Shifting Adaptor
2W025-...	Doppeljustieradapter	Double Adjusting Adaptor
2W026-...	Adapterschale	Adaptor Kit
2W027-2	Schaftadapter	Socket Adaptor
2W028-...	Schaftadapter mit stufenloser Drehjustierung	Socket Adaptor, rotation and shifting possibilities
2W029-...	Schaftadapter	Lamination Anchor
2W030-...	Schaftadapter	Lamination Anchor
2W031-...	Justierkern, Außengewinde M36x1,5	Male Pyramid, outside thread M36x1,5
2W032-...	Justierkernaufnahme, Außengewinde M36x1,5	Female Pyramid, outside thread M36x1,5
2W033-...	Justieradapter, Außengewinde M36x1,5	Adaptor for taking tubes
2W034-...	Schaftansatz	Socket attachment block
2W035-...	Schraubadapter, mit Justierkern	Tube Adaptor, with male pyramide
2W036-...	Doppeladapter drehbar	Double Adaptor, rotatable
2W037-...	Doppeljustieradapter drehbar	Double Adjusting Adaptor, rotatable
2W039-...	Schaftadapterplatte	Base Plate
2W040-...	Schaftadapter mit Drehjustierung	Rotatable Socket Adaptor
2W041-...	Schaftadapter mit Drehjustierung	Rotatable Socket Adaptor
2W042-3	Laminieradapter	Lamination Adaptor
2W043-...	Dreh- und Verschiebe-4-Loch-Euro Adapter	Sliding and Rotating 4 Hole-EURO-Connection
2W044-...	Eingussanker mit Justierkern, drehbar	Lamination Adaptor, rotatable
2W045-...	Eingussanker mit Justierkern	Lamination anchor with male pyramid
2W046-...	Schaftadapter	Socket Adaptor
2W047-...	Eingussanker mit Justierkernaufnahme	Lamination Adapter with pyramid receiver
2W048-...	Eingussanker mit Justierkernaufnahme	Lamination Adaptor, rotatable
2W049-...	Doppeljustieradapter drehbar, höhenverstellbar	Double Height Adjusting Adapter, rotatable
2W053-	Justierkernaufnahme	Pyramide receiver
2W054-...	Modular-Stoßdämpfer	Modular shock absorber
2W055-...	Justierkernadapter	Pyramid adaptor
2W056-...	Gewindeadapter	Thread adaptor
2W057-...	Drehadapter	Rotation adaptor

Artikelnummer	Beschreibung	Description
2W058-...	Rohradapter kurz	Tube Adapter, short
2W059-...	Anschluß-Adapter, drehbar	Connection Adapter, rotatable,
2W060-...	Schaftadapter mit Drehjustierung	Rotatable Socket Adaptor
2W061-...	Schaftadapter mit Drehjustierung	Rotatable Socket Adaptor
2W062-...	Schraubadapter, höhenverstellbar	Tube Adapter, Length-adjustable
2W063-...	Hängelager-Fuß-Adapter, komplett	Modular Single Axis Adaptor
2W064-1	Schraubadapter	Tube Clamp Adaptor
2W064-2	Schraubadapter	Tube Clamp Adaptor
2W064-3	Schraubadapter	Tube Clamp Adaptor
2W064-4	Verbindungsplatte aus Kunststoff	Connection plate for S.A.C.H.-foot adaptor
2W065-...	S.A.C.H.-Fuß-Adapter	S.A.C.H.-foot adaptor
2W067-...	Doppeladapter zur Winkelkorrektur	Double Adjusting Adaptor
2W070-...	Rohradapter	Tube Adaptor
2W071-...	Leichtmetallrohr	Light Alloy Tube
2W080-...	Mehrzweckgelenk	Multi Purpose Modular Joint
2W081-...	Schaftansatz zum Einlaminiern	Socket Attachment Block
2W082-...	Kombi Adapterschale	Adaptor Kit
2W083-...	Kombi Adapterschale	Adaptor Kit
2W085-...	Schaftansatz Holz	Socket Attachment Block, wood
2W086-...	Doppeladapter, verschiebbar	Double Adapter, slidable
2W087-...	Doppeladapter, verschiebbar	Double Adapter, slidable
2W088-...	Dreh- und Verschiebeadapter	Sliding and Rotation Adapter
2W089-...	Dreh- und Verschiebeadapter	with pyramid receiver
2W090-...	Doppeladapter	Double Adapter
2W100-...	Justiergerät	Adjusting Device
2W157-...	Drehadapter	Rotation adaptor
2WS081-...	Schaftansatz zum Einlaminiern	Socket Attachment Block
2WS083-...	Kombi Adapterschale	Adaptor Kit
3K010	Modular-Kniegelenk	Modular Knee joint
3K011	Modular-Kniegelenk	Modular Knee joint
3K020	Modular-Kniegelenk	Modular Knee joint
3K080	Modular-Hüftgelenk	Modular Hip joint
3K313-...	Schaumstoff-Überzug	Cosmetic foam cover
3S010-...	Zubehör & Ersatzteile für 3K010	Supplement and spare parts for 3K010
3S011-...	Zubehör & Ersatzteile für 3K011	Supplement and spare parts for 3K011
3S020	Zubehör & Ersatzteile für 3K020	Supplement and spare parts for 3K020
3S021	Justierkern-Adapter -STAHL- für 3K020	Pyramide adaptor for 3K020
3S022	Schaftadapter -STAHL- für 3K020	Socket adaptor for 3K020

Artikelnummer	Beschreibung	Description
3S023	Eingußanker -STAHL- für 3K020	Lamination anchor for 3K020
3S030-...	Zubehör & Ersatzteile für 3W030	Supplement and spare parts for 3W030
3S035-...	Zubehör & Ersatzteile für 3W035	Supplement and spare parts for 3W035
3S040-...	Zubehör & Ersatzteile für 3W040	Supplement and spare parts for 3W040
3S045-...	Zubehör & Ersatzteile für 3W045	Supplement and spare parts for 3W045
3S090-...	Zubehör & Ersatzteile für 3W090	Supplement and spare parts for 3W090
3S095-...	Zubehör & Ersatzteile für 3W095	Supplement and spare parts for 3W095
3S270-...	Zubehör & Ersatzteile für 3W270	Supplement and spare parts for 3W270
3S290-...	Zubehör & Ersatzteile für 3W290	Supplement and spare parts for 3W290
3W010-...	Modular-Kniegelenk	Modular Knee joint
3W011	Modular-Kniegelenk	Modular Knee joint
3W015	Vorbringer für Kniegelenk 3W010	Extension Assist for Modular Knee Joint 3W010
3W020-...	Modular-Kniegelenk	Modular Knee joint
3W030-...	Modular-Kniegelenk	Modular Knee joint
3W035-...	Modular-Kniegelenk	Modular Knee joint
3W040	Modular-Kniegelenk	Modular Knee joint
3W045	Modular-Kniegelenk	Modular Knee joint
3W070	Modular-Kniegelenk	Modular Knee joint
3W090-...	Modular-Kniegelenk	Modular Knee joint
3W095-...	Modular-Kniegelenk	Modular Knee joint
3W200-...	Anziehhilfe für Prothesen	Donning aid for prosthesis
3W205	Easy-Proth Extender	Easy-Proth Extender
3W270	Modular-Hüftgelenk	Modular-Hip-Joint
3W290	Modular-Hüftgelenk	Modular-Hip-Joint
3W313-...	Schaumstoff-Überzug, vorgeformt	Cosmetic Foam Cover, preshaped
3W314-...	Schaumstoff-Überzug	Foam Cover, unshaped
3W315-...	Schaumstoff-Überzug	Foam Cover
3W400 / 3W401	Keasy Thermokonus	Keasy Thermo cone
3W510-...	Modular-Kniegelenk	Modular Knee joint
3W520-...	Modular-Kniegelenk	Modular Knee joint
3W530	Modular-Kniegelenk	Modular Knee joint
3W600	Modular-Kniegelenk	Modular Knee joint
3W601	Rahmen für 3W600	Frame for 3W600
3W602	Hydraulik für 3W600	Hydraulic cylinder for 3W600
3W610-100	Modular-Kniegelenk	Modular Knee joint
3W620	Modular-Kniegelenk	Modular Knee joint
3W401-...	Keasy Thermokonus	Keasy Thermo cone

Artikelnummer	Beschreibung	Description
4S294-...	Nachfüllpack -Flüssige Anziehhilfe	Liquid Donning Aid
4S9000	Trockenhaken für Liner	Liner Hook
4W022-...	Zweizug-Kniekappe, hautfarben	Two way stretch suspension sleeve
4W023-...	Zweizug-Kniekappe, hautfarben	Two way stretch suspension sleeve
4W1021-...	LITE Liner Silikon	LITE Liner Silicone
4W1023-...	LITE Liner Silikon	LITE Liner Silicone
4W1034-...	LITE Liner Silikon, Post OP	LITE Liner Silicone, Post OP
4W1035-...	LITE Liner Silikon, Post OP	LITE Liner Silicone, Post OP
4W1121-...	LITE Liner Silikon	LITE Liner Silicone
4W1123-...	LITE Liner Silikon	LITE Liner Silicone
4W1134-...	LITE Liner Silikon, Post OP	LITE Liner Silicone, Post OP
4W1135-...	LITE Liner Silikon, Post OP	LITE Liner Silicone, Post OP
4W17-...	Volumen Management Pad	Volume Management Pad
4W2000-...	Distal Cup, Silikon	Distal-Cup, silicone
4W2005-...	Distal Cup, Gel	Distal-Cup, gel
4W2021-...	LITE Liner Silikon	LITE Liner Silicone
4W2022-...	LITE Liner Silikon	LITE Liner Silicone
4W2023-...	LITE Liner Silikon	LITE Liner Silicone
4W2062-...	LITE Liner Silikon	LITE Liner Silicone
4W2121-...	LITE Liner Silikon	LITE Liner Silicone
4W2122-...	LITE Liner Silikon	LITE Liner Silicone
4W2123-...	LITE Liner Silikon	LITE Liner Silicone
4W2124-...	LITE Liner Silikon	LITE Liner Silicone
4W2162-...	LITE Liner Silikon	LITE Liner Silicone
4W293	PROTECT-GEL	Protect Gel
4W294	Flüssige Anziehhilfe	Donning aid, liquid
4W295	ReinigungsLOTION	Cleaning Lotion
4W296	HautschutzLOTION	Skin Protecting Lotion
4W297	Feuchtigkeitscreme	Moisturizing Cream
4W298	Anti-Transpirant	Anti transpirant
4W299	Desinfektionstücher	Desinfection wipes
4W3034-...	LITE Liner Silikon	LITE Liner Silicone
4W3121-...	LITE Liner Silikon	LITE Liner Silicone
4W3134-...	LITE Liner Silikon	LITE Liner Silicone
4W3135-...	LITE Liner Silikon	LITE Liner Silicone
4W4021-...	LITE Liner Silikon	LITE Liner Silicone
4W4022-...	LITE Liner Silikon	LITE Liner Silicone
4W4062-...	LITE Liner Silikon	LITE Liner Silicone

Artikelnummer	Beschreibung	Description
4W4121-...	LITE Liner Silikon	LITE Liner Silicone
4W4122-...	LITE Liner Silikon	LITE Liner Silicone
4W4162-...	LITE Liner Silikon	LITE Liner Silicone
4W6000-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W65-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W6500-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W7000-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W70TF-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W75-...	Comforgesel-Stumpfstrumpf	Comforgesel-Stump Sock
4W7500-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W75TF-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W780-...	Lymphtrainer, Silikon	Lymph trainer, silicone
4W792-P	Pelotte aus Polyurethan	Pelot from Polyurethane
4W792-S	Pelotte aus Silikon	Pelot from silicone
4W80-...	LITE-Liner Gel-Kniekappe	LITE-Liner Gel Sleeve
4W8000-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W8010-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W80TF-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W80TT-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W81-...	LITE-Liner Gel-Kniekappe	LITE-Liner Gel Sleeve
4W8100	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W8110-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W81TF-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W81TT-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W82-...	LITE-Liner Gel-Kniekappe	LITE-Liner Gel Sleeve
4W83-...	LITE-Liner Gel-Kniekappe	LITE-Liner Gel Sleeve
4W85-...	LITE-Liner Gel-Kniekappe	LITE-Liner Gel Sleeve
4W8500-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W8510-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W85TF-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W85TT-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W8600-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W8610-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W86TF-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W86TT-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W88-...	LITE-Liner Gel-Kniekappe	LITE-Liner Gel Sleeve
4W89-...	LITE-Liner Gel-Kniekappe	LITE-Liner Gel Sleeve
4W9000-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel

Artikelnummer	Beschreibung	Description
4W9010-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W90TF-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W90TT-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W9100-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W9110-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W91TF-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W91TT-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W9500-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W9510-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W95TF-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W95TT-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W9600-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W9610-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W96TF-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W96TT-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W9700-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
4W9800-...	LITE Liner Gel	LITE Liner Gel
5S015	Auslöseeinheit Serie 5	Release unit for Series 5
5S021	Mechanikeinheit Entriegelung 5W020	Mechanikeinheit Entriegelung 5W020
5S025	Mechanikeinheit Entriegelung 5W025, 5W027	Mechanics release unity for 5W025, 5W027
5S050	Mechanik für Verschlussstück 5W050	Mechanism for locking device 5W050
5S055	Dummysatz für 5W055	Dummyset for 5W055
5S062	Auslösemechanik für 5W060	Release Unit for 5W060
5S063	Mechanik Auslöseeinheit 5W260	Mechanik Auslöseeinheit 5W260
5S082	Feder für Verschlussstück 5W080	Stainless steel pressure spring for 5W080
5S100	Schrauben-Set	Screw set
5S101	Unterteil mit Mechanikeinheit für 5W100	Bottom Part with mechanism unit for 5W100
5S111	Unterteil mit Mechanik für Verschlussstück 5W110	Bottom part with mechanism for 5W110
5S200-04	PVC-Werkstattschlüssel Serie2	Special wrench for tooling, Series 2
5S210	Mechanik für Shuttle Lock Serie 2	Mechanism for Shuttle -Lock Series 2
5S220	Mechanik für LITE-Lock Serie 2	Mechanism for LITE -Lock Series 2
5S230	Einzugsmechanik für Serie 2	Mechanism for Lanyard Series 2
5S260-04	Dummy	Dummy for 5W260
5S300	Mechanik Clutch-Lock mit Zahnstange	Mechanism Clutch Lock with Locking Pin
5S300-...	Zubehör für Serie 4	Supplies for Series 4
5S305	Einzugsmechanik für 5W300	Mechanism for 5W305

Artikelnummer	Beschreibung	Description
5S320-...	Mechanik für LITE-Lock Serie 3	Mechanism for LITE-Lock, Series 3
5S325	Auslösemechanik Serie 3	Release unit for Series 3
5S330	Einzugsmechanik für Lock Serie 3	Mechanism for Lanyard, Series 3
5S335	Grundkörper für Serie 4	Basic body for 5W300, 5W305
5S401	Druckknopfverlängerung -Kunststoff-	Push button from plastic for Locking device 5W050
5S402-...	Zubehör für 5W060, 5W300	Supplies for 5W060, 5W300
5S403	Dummy für 5W030 und 5W040	Dummy for 5W030 and 5W040
5S404	Schlüssel für Clutch-Lock	Wrench for clutch lock
5S405	Schlüssel für Clutch-Lock, rund	Wrench for clutch lock
5S410	Schlüssel für 5W030 und 5W040	Wrench for 5W030 and 5W040
5S412	Anschlußschraube aus Kunststoff	Connection Screw from plastics
5S414	Eingußscheibe, rund	Lamination Disk, -ALUMINIUM-, round
5S415-...	Eingußscheibe, eckig	Lamination Disk, -ALUMINIUM-, square
5S416	Gipsanschluß aus Kunststoff	Plaster Connection Dummy
5S417	Zwischenstück aus -EDELSTAHL ROSTFREI-	Transition Piece -STAINLESS STEEL-
5S418	Dummy für Verschlußstück 5W050	Lamination Dummy for 5W050
5S419	Klemmscheibe für LITE-Lock	Lamination Dummy for locking device 5W050
5S420-...	Feder für Verschlußstück 5W070	Stainless steel pressure spring for 5W080
5S421	Feder für Verschlußstück 5W070	Stainless steel pressure spring for 5W080
5S424	Mechanikschlüssel für Auslöseeinheit 5S062, 5S063	Special key for 5S062, 5S063
5S425	Gewindeschutzdummy für Serie 5	Thread dummy for series 5
5S426-04	Adapterschraube	Adaptor Screw with inside thread
5S426-05	Distanzring, 3 mm Dicke	Spacer Ring, 3 mm thickness
5S430-...	PIN	Locking Pin
5S431	PIN	Locking Pin
5S432-...	PIN	Locking Pin
5S433	PIN	Locking Pin
5S434	PIN	Locking Pin
5S435	PIN	Locking Pin
5S435-25	PIN	Locking Pin
5S436	PIN	Locking Pin
5S437	PIN	Locking Pin
5S438	PIN	Locking Pin
5S439	Adapterschraube für Zahnstange	Adaptor screw
5S440-...	PIN	Locking Pin

Artikelnummer	Beschreibung	Description
5S500	Grundkörper Serie 5	Basic body for Series 5
5S500-04	PVC-Werkstattsschlüssel Serie 5	Special wrench for tooling, Series 5
5S501	Eingußdummy	Lamination Dummy
5S502	Eingußdummy für BOA-System	Lamination Dummy for BOA-System
5S503	Haltevorrichtung	Holding Device
5S504	Trichter, Ø: 58 mm	Funnel, 58 mm Diameter
5S505	Trichter, Ø: 76 mm	Funnel, 76 mm Diameter
5S506-...	Dummysatz	Dummy set
5W020-...	Modular-Clutch-Lock, Serie 0	Modular-Clutch-Lock, series 0
5W025	Modular-Clutch-Lock mit Pyramidenanschluß	Modular-Clutch-Lock with pyramid
5W027-...	Modular-Clutch-Lock mit Verschiebeplatte	Modular-Clutch-Lock with shifting plate
5W030	Shuttle-Lock	Shuttle Lock
5W035	Shuttle-Lock	Shuttle Lock
5W040	Shuttle-Lock	Shuttle Lock
5W050	Shuttle-Lock für Armprothesen	Shuttle Lock for arms
5W055	Shuttle-Lock für Armprothesen	Shuttle Lock for arms
5W060	Clutch-Lock, Serie 5	Clutch Lock, Series 5
5W070-...	Modular LITE-Lock, Serie 0	Modular LITE-Lock
5W080-...	Modular Shuttle-Lock, Serie 0	Modular-Shuttle-Lock
5W100	Modular Clutch-Lock, Form eckig, Serie 1	Modular Clutch-Lock, sqared style, two-parted
5W110	Modular Shuttle-Lock, Form eckig, Serie 1	Modular Shuttle-Lock, sqared style, two-parted
5W120	Modular LITE-Lock, Form eckig, Serie 1	Modular LITE-Lock, sqared style, two-parted
5W200-...	Exchange Lock	Exchange Lock
5W210-...	Exchange Lock	Exchange Lock
5W215-...	Exchange Lock	Exchange Lock
5W220-...	Exchange Lock	Exchange Lock
5W225-...	Exchange Lock	Exchange Lock
5W230-...	Exchange Lock	Exchange Lock
5W235-...	Exchange Lock	Exchange Lock
5W260-01	Exchange-Lock mit Eingußscheibe	Exchange lock with lamination disk
5W300-...	Clutch Lock Serie 4	Clutch Lock Series 4
5W305	Lock Serie 4 mit Einzugsmechanik	Lock Series 4 with Lanyard
5W310	Verschlusssystem Serie 3 Shuttle Lock	Shuttle Lock Series 3
5W320	Verschlusssystem Serie 3 LITE-Lock	LITE-Lock Series 3
5W330	Verschlusssystem Serie 3 Einzugmechanik	Lanyard Series 3

Artikelnummer	Beschreibung	Description
5W510	Shuttle-Lock Serie 5	Shuttle Lock Series 5
5W515	Shuttle-Lock Serie 5, rund	Shuttle Lock Series 5, round style
5W520-...	LITE-Lock Serie 5	LITE-Lock Series 5
5W525-...	LITE-Lock Serie 5, rund	Shuttle Lock Series 5, round style
5W530-...	Einzugsmechanik Serie 5	Lanyard Series 5
5W535-...	Einzugsmechanik Serie 5, rund	Lanyard Series 5, round style
5W600	Einzugsmechanik	Lanyard
5W650	Einzugsmechanik	Lanyard
5W700	LITE Vacuum Ring	LITE Vacuum Ring
5W710-...	Shuttle Lock Arm	Shuttle Lock Arm
5W750	REVO Limb Unterschenkel	REVO Limb BK
5W755	REVO Limb Oberschenkel	REVO Limb AK
5W901	Clutch-Lock Auslöse Set, Version: Dreifingergriff	Release button set, for 3-finger-grasp
5W902	Clutch-Lock Auslöse Set, Version: Münze	Release button set, for coin
5W903	Universal-Auslöser gerändelt	Release button set, knurled
6W100-...	Kniekappenschutz	Sleeve Protector
7K251	Ventil	Valve
7K252	Ventil	Valve
7K253	Ventil	Valve
7K254	Ventil	Valve
7W246-...	Ventil	Valve
7W247-...	Ventil	Valve
7W250-...	Ventil	Valve
7W251	Ventil	Valve
7W252	Ventil	Valve
7W253	Ventil	Valve
7W254	Ventil	Valve
7W255	Ventil	Valve
7W257	Ventil	Valve
7W260	Ventil	Valve
7W265	Ventil	Valve
7W266	Ventil	Valve
7W267	Ventil	Valve
7W277	Verbindungsrohr mit Ventiling	Connection tube with seat ring
8W2133	Schlesier Bandage	Silesian bandage

13-635: Socke, Amputations-Stumpf		
Artikelnummer	Beschreibung	Description
6A901-...	Baumwoll-Stumpfstrumpf	Cotton stump sock
6A903-...	Frottee-Stumpfstrumpf	Terry Cloth stump sock
6A905-...	Baumwoll-Stumpfstrumpf	Cotton stump sock
6A906-...	Nylon-Stumpfstrumpf	Nylon stump sock
6A907-...	Frottee-Stumpfstrumpf	Frottee stump sock
6A912-...	Woll-Stumpfstrumpf	Wool stump sock
6A913-...	Frottee-Stumpfstrumpf	Terry Cloth stump sock
6A917-...	Frottee-Stumpfstrumpf	Frottee stump sock
6A923-...	Frottee-Stumpfstrumpf	Terry Cloth stump sock
6A927-...	Frottee-Stumpfstrumpf	Frottee stump sock
6FM906-...	Nylon-Stumpfstrumpf	Nylon stump sock
6V905-...	Baumwoll-Stumpfstrumpf	Cotton Stump Sock
6V906-...	Nylon-Stumpfstrumpf	Nylon stump sock
6V916-...	Stumpfstrumpf	Stump sock
6V917-...	Stumpfstrumpf	Stump sock
6V918-...	Stumpfstrumpf	Stump sock
6V919-...	Stumpfstrumpf	Stump sock
6V920-...	Stumpfstrumpf	Stump sock
6W014-...	Perlon-Überziehstrümpfe für OKB	Perlon Cosmetic Stockings, for AK
6W015-...	Perlon-Anschlußstück	Perlon Proximal Connection Piece
6W016-...	Perlon-Kniestrümpfe	Perlon Cosmetic Stockings
6W022-...	Perlon-Überziehstrümpfe	Perlon Cosmetic Stockings
6W901-...	Baumwoll-Stumpfstrumpf	Cotton Stump Sock
6W902-...	Baumwoll-Stumpfstrumpf	Cotton Stump Sock
6W903-...	Frottee-Stumpfstrumpf	Terry Cloth stump sock
6W904-...	Frottee-Stumpfstrumpf	Terry Cloth stump sock
6W905-...	Baumwoll-Stumpfstrumpf	Cotton Stump Sock
6W906-...	Nylon-Stumpfstrumpf	Nylon stump sock
6W907-...	Frottee-Stumpfstrumpf	Terry Cloth stump sock
6W907-...	Frottee-Stumpfstrumpf	Terry Cloth stump sock
6W908-...	Baumwoll-Stumpfstrumpf	Cotton Stump Sock
6W909-...	Baumwoll-Stumpfstrumpf	Cotton Stump Sock
6W910-...	Nylon-Schutzhülle	Nylon protective sleeve
6W911-...	Woll-Stumpfstrumpf	Wool stump sock
6W913-...	Frottee-Stumpfstrumpf	Terry Cloth stump sock
6W914-...	Frottee-Stumpfstrumpf	Terry Cloth stump sock

Artikelnummer	Beschreibung	Description
6W915-...	Baumwoll-Schutzhülle	Cotton protective sleeve
6W916-...	Stumpfstrumpf	Stump sock
6W917-...	Stumpfstrumpf	Stump sock
6W918-...	Stumpfstrumpf	Stump sock
6W919-...	Stumpfstrumpf	Stump sock
6W920-...	Nylon-Stumpfstrumpf	Nylon stump sock
6W922-...	Baumwoll-Stumpfstrumpf	Cotton Stump Sock
6W924-...	Frottee-Stumpfstrumpf	Terry Cloth stump sock
6W928-...	Baumwoll-Stumpfstrumpf	Cotton Stump Sock
6W950-...	Diabetiker-Socken	Socks for diabetics
6W951-...	Diabetiker-Socken	Socks for diabetics
6W952-...	Diabetiker-Socken	Socks for diabetics
6W953-...	Diabetiker-Socken	Socks for diabetics
6W960-...	Diabetiker-Socken	Socks for diabetics
6W970-...	Diabetiker-Socken	Socks for diabetics
6W980-...	Orthesenstrumpf ohne Fuß	Apparatus stocking, without foot
6W985-...	Orthesenstrumpf ohne Ferse	Apparatus stocking, without heel
2S081-...	Laminierstoff für Kombi Adapterschale 2W083, -Cushion-	Lamination fabric for Universal Adaptor Shell 2W083, -Cushion-
2S083-...	Laminierstoff für Kombi Adapterschale 2W081, -Locking-	Lamination fabric for Universal Adaptor Shell 2W081, -Locking-

15-979: Druckpolster, sonstige		
Artikelnummer	Beschreibung	Description
4A100-...	Silikon-Fersenkissen	Silicone heel pad
4A101-...	Silikon-Fersenkissen	Silicone heel pad
4A102-...	Silikon-Fersenkissen	Silicone heel pad
4W100-...	Silikon-Fersenkissen	Silicone heel pad
4W101-...	Silikon-Fersenkissen	Silicone heel pad
4W102-...	Silikon-Fersenkissen	Silicone heel pad
4W105-...	Silikon-Fersenkissen	Silicone heel pad
4W106-...	Silikon-Einlage	Silicone Insole
4W107-...	Silikon-Einlage	Silicone Insole
4W108-...	Silikon-Einlage	Silicone Insole
4W110-...	Beinlängenausgleich aus Silikon	Heel wedge from silicone
4W111-...	Beinlängenausgleich aus Silikon	Heel wedge from silicone
4W112-...	Beinlängenausgleich aus Silikon	Heel wedge from silicone
4W113-...	Beinlängenausgleich aus Silikon	Heel wedge from silicone
4W120-...	Silikon-Fersenkissen	Silicone heel pad
4W121-...	Silikon-Fersenkissen	Silicone heel pad
4W122-...	Silikon-Fersenkissen	Silicone heel pad
4W15-...	Silikon-Pad	Silicone pad
4W500-...	Silikon-Platte	Silicone sheet material
4W505-...	Silikon-Platte	Silicone sheet material
4W510-...	Silikon-Platte	Silicone sheet material
4W515-...	Silikon-Platte	Silicone sheet material
4W745-...	Silikon-Zehenpolster	Toe padding from silicone
4W750-...	Silikon-Zehenspreizer	Toe spreader from silicone

10-382: Hemd		
Artikelnummer	Beschreibung	Description
6W929-...	T-Shirt	T-Shirt
6W930-...	Body	Body
6W931-...	Body	Body
6W932-...	T-Shirt	T-Shirt
6W933-...	T-Shirt	T-Shirt
6W934-...	T-Shirt	T-Shirt
6W935-...	Body	Body
6W938-...	Body	Body
6W939-...	T-Shirt	T-Shirt
7W935-...	Gipsschutzhose	Plaster Protection trowsers
7W936-...	Gipsschutzhemd	Plaster Protection Shirt
7W937-...	Gipsschutzanzug	Plaster Protection Set

Produktgruppe / Product group		Orthesen / Orthosis
17-873: Orthese, Fuß/Knöchel		
Artikelnummer	Beschreibung	Description
8W291-...	Nachtlagerungsschiene	Night splint
8W296-...	Peroneus-Orthese	Peroneal Orthosis
8W298-...	Peroneus-Orthese	Peroneal Orthosis
8W400-...	Dictus Band Fußheberorthese	Dictus band
8W410-...	Mittelfußhalterung für Dictus Band	Dictus band foot strap
8W450-...	Fußheberorthese aus Stoff	Foot drop orthosis from fabric
10-938: Kragen, nackenstützend		
Artikelnummer	Beschreibung	Description
8W112	Cervicalstütze	Cervical collar
8W115-...	Cervicalstütze	Cervical collar
8W116-...	Cervicalstütze	Cervical collar

Produktgruppe / <i>Product group</i>		Armprothesen / <i>Arm Prosthesis</i>
13-134: Prothese, Arm		
Artikelnummer	Beschreibung	Description
4A1021-...	LITE Liner Silikon Arm	LITE Liner Silicone for arms
4A1121-...	LITE Liner Silikon Arm	LITE Liner Silicone for arms
4A2021-...	LITE Liner Silikon Arm	LITE Liner Silicone for arms
4W755-...	Fingerling aus Silikon	Silicone finger protector
4W756-...	Fingerling aus Silikon	Silicone finger protector
4W757-...	Fingerling aus Silikon	Silicone finger protector
12S420-...	Silikon-Prothesenhandschuh für Damen	Silicone prosthetic glove for women
12S421-...	Silikon-Prothesenhandschuh für Damen	Silicone prosthetic glove for women
12S422-...	Silikon-Prothesenhandschuh für Damen	Silicone prosthetic glove for women
12S423-...	Silikon-Prothesenhandschuh für Damen	Silicone prosthetic glove for women
12S424-...	Silikon-Prothesenhandschuh für Damen	Silicone prosthetic glove for women
12S425-...	Silikon-Prothesenhandschuh für Damen	Silicone prosthetic glove for women
12S426-...	Silikon-Prothesenhandschuh für Damen	Silicone prosthetic glove for women
12S427-...	Silikon-Prothesenhandschuh für Damen	Silicone prosthetic glove for women
12S428-...	Silikon-Prothesenhandschuh für Damen	Silicone prosthetic glove for women
12S429-...	Silikon-Prothesenhandschuh für Damen	Silicone prosthetic glove for women
12S431-...	Silikon-Prothesenhandschuh für Herren	Silicone prosthetic glove for men
12S432-...	Silikon-Prothesenhandschuh für Herren	Silicone prosthetic glove for men
12S433-...	Silikon-Prothesenhandschuh für Herren	Silicone prosthetic glove for men
12S434-...	Silikon-Prothesenhandschuh für Herren	Silicone prosthetic glove for men
12S435-...	Silikon-Prothesenhandschuh für Herren	Silicone prosthetic glove for men
12S436-...	Silikon-Prothesenhandschuh für Herren	Silicone prosthetic glove for men
12S437-...	Silikon-Prothesenhandschuh für Herren	Silicone prosthetic glove for men
12W240-...	Zweizughand, äußerer Zug	Voluntary opening hand, outer pull
12W245-...	Zweizughand, innerer Zug	Voluntary opening hand, inner pull
12W250-...	Mechanische Hand	Mechanical hand
12W260-...	PVC Überzug für 12W240, 12WS240	PVC Cover for Voluntary opening hand 12W240, 12WS240
12W265-...	PVC Überzug für 12W245, 12WS245	PVC Cover for Voluntary opening hand 12W245, 12WS245
12W270-...	PVC Überzug für 12W250	PVC Cover for mechanical hand 12W250
12W4-...	PVC Handschuh für Systemhände	Prosthetic glove for system hands, PVC
12W420-...	PVC Prothesenhandschuh für Damen	PVC prosthetic glove for women
12W421-...	PVC Prothesenhandschuh für Damen	PVC prosthetic glove for women

Artikelnummer	Beschreibung	Description
12W422-...	PVC Prothesenhandschuh für Damen	PVC prosthetic glove for women
12W423-...	PVC Prothesenhandschuh für Damen	PVC prosthetic glove for women
12W424-...	PVC Prothesenhandschuh für Damen	PVC prosthetic glove for women
12W425-...	PVC Prothesenhandschuh für Damen	PVC prosthetic glove for women
12W426-...	PVC Prothesenhandschuh für Damen	PVC prosthetic glove for women
12W427-...	PVC Prothesenhandschuh für Damen	PVC prosthetic glove for women
12W428-...	PVC Prothesenhandschuh für Damen	PVC prosthetic glove for women
12W429-...	PVC Prothesenhandschuh für Damen	PVC prosthetic glove for women
12W431-...	PVC Prothesenhandschuh für Herren	PVC prosthetic glove for men
12W432-...	PVC Prothesenhandschuh für Herren	PVC prosthetic glove for men
12W433-...	PVC Prothesenhandschuh für Herren	PVC prosthetic glove for men
12W434-...	PVC Prothesenhandschuh für Herren	PVC prosthetic glove for men
12W435-...	PVC Prothesenhandschuh für Herren	PVC prosthetic glove for men
12W436-...	PVC Prothesenhandschuh für Herren	PVC prosthetic glove for men
12W437-...	PVC Prothesenhandschuh für Herren	PVC prosthetic glove for men
12W5-...	Innenhand für Herren	Passive Inner hand
12W520v	Innenhand für Damen	Inner hand for women
12W521-...	Innenhand für Damen	Inner hand for women
12W522-...	Innenhand für Damen	Inner hand for women
12W523-...	Innenhand für Damen	Inner hand for women
12W524-...	Innenhand für Damen	Inner hand for women
12W525-...	Innenhand für Damen	Inner hand for women
12W526-...	Innenhand für Damen	Inner hand for women
12W527-...	Innenhand für Damen	Inner hand for women
12W528-...	Innenhand für Damen	Inner hand for women
12W529-...	Innenhand für Damen	Inner hand for women
12W531-...	Innenhand für Herren	Inner hand for men
12W532-...	Innenhand für Herren	Inner hand for men
12W533-...	Innenhand für Herren	Inner hand for men
12W534-...	Innenhand für Herren	Inner hand for men
12W535-...	Innenhand für Herren	Inner hand for men
12W536-...	Innenhand für Herren	Inner hand for men
12W537-...	Innenhand für Herren	Inner hand for men
12WS240-...	Zweizugband, äußerer Zug, kurz	Voluntary opening hand, outer pull, short
12WS245-...	Zweizugband, innerer Zug, kurz	Voluntary opening hand, inner pull, short

Stand: 02.01.2017